

## ZERTIFIKAT

Zugelassener Träger nach dem Recht der Arbeitsförderung. Zugelassen durch TÜV NORD CERT GmbH - von der DAkkS akkreditierte Zertifizierungsstelle

(Akkreditierungs- und Zulassungsverordnung Arbeitsförderung – AZAV vom 2.4.2012)

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren durch die fachkundige Stelle bescheinigt für

### INTEG

Integrationsbetrieb für Behinderte GmbH **Groppendiek 2** 33014 Bad Driburg **Deutschland** 



### Träger für

· Maßnahmen zur Teilhabe behinderter Menschen am Arbeitsleben nach dem Siebten Abschnitt des Dritten Kapitels des Dritten Buches Sozialgesetzbuch

Zertifikat-Registrier-Nr.[21] 44 727 130340

zugelassen für den Fachbereich [22]

Auditbericht-Nr. 3534 1345

Zulassungsdatum 2023-05-24 [24] Gültig von 2023-05-24 [20]

Gültig bis 2028-05-23 Erstzertifizierung: 2013 [24]

tifizierungsstelle [25+26]

er TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2023-04-06

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.de [3]



Seite 1 von 2 [27]



# **Historie**

Änderungsdatum <sup>[22]</sup>	Änderungskommentar	Zertifikatsnummer [21]

Erläuterung der Ordnungsnummern:
Ordnungsnummer 1: Name und Anschrift des Trägers; Ordnungsnummer 19: Vollständige Auflistung der vom Zertifikat erfassten (fachbereichsbezogenen) Standorte (auch der temporären)"; Ordnungsnummer 3: zulassende fachkundige Stelle; Ordnungsnummer 5: Anlage; Ordnungsnummer 21: Zertifikatsnummer; Ordnungsnummer 24: Zulassungsdatum; Ordnungsnummer 20: Zulassungszeitraum; Ordnungsnummer 22: Bestandteil der Zulassung und welche Bestandteile der Zulassung aktuell gelten (inkl. Änderungshistorie); Ordnungsnummer 25 und 26: Signatur der Person, die die Verantwortung für die Zulassung trägt; Ordnungsnummer 27: Seite des Zertifikats